

PERICOLUL LUMII



David Wilkerson (1931-2011) May 9, 2019

Multe voci din biserică spun astăzi că oamenii credincioși ar trebui să arate un nou fel de iubire. Vorbesc despre o iubire în care adevărul biblic trebuie să se plieze cu aceste vremuri. Conform Evangheliei lor, nu sunt necesare schimbări personale, atunci când cineva îl primește pe Hristos. Nu mai este nevoie de pocăință. Mai degrabă, obiectivul prezentei acestei Evanghelii este de a distruge orice barieră care ar putea fi considerată un obstacol în calea acceptării lui Hristos a unei persoane.

Este posibil ca noi, ca creștini, să lășăm să se întunece parțial întreaga lumină a lui Hristos? Isus a avertizat despre pericolul de a lăsa lumina noastră să devină întuneric. "Lumina mai este puțină vreme în mijlocul vostru. Umblați ca unii care aveți lumina, ca să nu vă cuprindă întunericul; cine umblă în întuneric nu știe unde merge." (Ioan 12:35). Potrivit lui Isus, orice dorință de acceptare lumească face ca lumina noastră să se întunece.

Puteți găsi cu ușurință acceptarea în lume. Oamenii vă vor numi prieteni, vă vor admira, chiar vor iubi felul de Evanghelie pe care o propovăduiți. Cum? Acestea se întâmplă când permiteți căile lumii să pătrundă în sufletul vostru. Poți renunța la ocară lui Hristos, convingându-te că te poți amesteca cu întunericul și că încă mai poți fi o lumină pentru lume. Dar nu funcționează!

La Cina cea de Taină, Hristos le-a spus ucenicilor: "Vă dau o poruncă nouă" (Ioan 13:34). Această nouă poruncă nu se referea la noi metode de evanghelizare. El le spusese deja că vor merge în toată lumea predicând Evanghelia și i-a asigurat că vor avea nevoie de ajutorul Duhului Sfânt pentru a îndeplini porunca. Deci, ce a însemnat această nouă poruncă? Isus le-a spus: "Așa cum v-am iubit ... așa să vă iubiți și voi unii pe alții." (13:34).

"Prin aceasta toți vor ști că sunteți ucenicii Mei, dacă aveți dragoste unii pentru alții." (13:35). Dragostea noastră reciprocă în biserică trebuie să fie demonstrată prin faptele noastre; numai iubirea prin fapte va atrage atenția unei generații pierdute. Vă încurajez să cereți Domnului un botez al iubirii, astfel încât să puteți sluji fraților creștini și să-i aduceți și pe alții la El.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/28957/>